Arbol de toma de decisiones para diferenciar
anestro de pseuodoanoestro en granjas porcinas
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Alas cerdas que no presenten celo, se les ;
realizara una ecografia para visualizar el >0 V7

tamaiio del utero y las estructuras ovaricas.

Cerda en anestro Las cerdas diagnosticadas
ecograficamente en anestro recibirdn

4 ’x‘l un tratamiento hormonal para
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Cerda ciclica
Las cerdas diagnosticadas
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recelaran para la deteccion del \.A
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2 genital para comprobar : =< ! al menos un celo mas
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Se realizard una determinacion cm---d

hormonal de progesterona en las
cerdas dudosas en la ecografia.

Cerda dudosa

Si la progesterona es basal, se realizard una
segunda determinacion hormonal de
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progesterona al cabo de 10 dias.
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SEGUNDO ANALISIS HORMONAL P4 '

Sila progesterona es basal en

realizado en la granja.
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